

# GRČKA LETO 2024

## Kassandra-Golden Residence Family Resort

Kassandra se nalazi na prvom prstu Halkidikija, a ime je dobila po Kasandrosu, makedonskom kralju. Kassandra je zapadno poluostrvo Halkidikija, najposećenija i turistički najrazvijenija oblast Halkidikija. Prepoznatljiva je po prostranim plažama, borovim šumama i malim ribarskim mestima. Ove prirodne lepote koje se ogledaju u nepreglednim peščanim plažama, čistom i toplom moru, privlače kako strane, tako i domaće turiste.

### INDIVIDUALNO PUTOVANJE SOPSTVENI PREVOZ

Polazak/povratak: od 01.06.2024. – do 30.09.2024. na 7,8,10 noćenja/8,9,11 dana

Program putovanja:

#### 1. dan

Dolazak u izabrani hotel do vremena predviđenog za prijavu. Ulazak u sobe je posle 14:00 po lokalnom vremenu. Smeštaj i usluga prema uplaćenju rezervaciji. Slobodno vreme. Noćenje.

#### 2. do 7,8,10. dan

Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenja.

#### 8,9,11.dan

Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu. Napuštanje hotela najkasnije do 10h. Kraj programa.

**CENE SU IZRAŽENE U EVRIMA PO OSOBI I VAŽE ZA REZERVACIJE I UPLATE U IZNOSU OD 30% OD UKUPNE CENE ARANŽMANA DO 30.04.2024. ILI DO POPUNE KAPACITETA PO USLOVIMA RANIH REZERVACIJA.**

#### Jedinstvena cena putovanja obuhvata:

7,8 ili 10 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga

Troškovi organizacije putovanja.

#### U cenu aranžmana nije uračunato:

Prevoz putnika (samostalni prevoz)

Obavezna ekološka taksa u vezi sa klimatskim promenama će se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavisnosti od vrste smeštaja i iznosiće: 10 € za hotele sa 5\*; 7 € za hotele sa 4\*; 3 € za hotele sa 3\*, 1.5 € za hotele sa 2\*, studija i apartmane, u periodu boravaka od 01.marta do 31.oktobra tekuće godine. Taksa se plaća na licu mesta prilikom prijave ili odjave iz smeštajnog objekta. Na osnovu člana 30 zakona domicilne zemlje br.5073/2023, odluka o ekološkoj taksi u vezi sa klimatskim promenama stupa na snagu od 01.01.2024.

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,  
Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.



Četvrta odrasla osoba	280€	280€	350€	350€	350 €	350€	350 €	350€	350 €	350€	350€	280 €	245€
3.dete 0-13,99 g	200€	200€	250€	250€	250 €	250€	250 €	250€	250 €	250€	250€	200 €	175€
4.dete 0-13,99 g	200€	200€	250€	250€	250 €	250€	250 €	250€	250 €	250€	250€	200 €	175€

## DUŽI ILI KRAĆI BORAVAK U HOTELU JE NA UPIT

### Hoteli:

#### GOLDEN RESIDENCE FAMILY RESORT

**Položaj:** Golden Residence Family Resort je porodično orijentisan objekat apartmanskog tipa nadomak Haniotija (2km), na poluostrvu Kasandra. Nalazi se na 1,7 km udaljenosti od centra letovališta Pefkohori u mirnom kraju luksuznih vila. Do jednog ili drugog mesta može se stići laganom šetnjom od 20-tak minuta. Udaljen je od aerodroma u Solunu 90 km.

**Plaža:** Lociran u drugom redu od duge peščano-šljunkovite plaže od koje ga deli svega 50m. U blizini hotela se nalazi nekoliko poznatih plažnih barova gde gosti mogu uz doplatu ili konzumaciju pića koristiti ležaljke i suncobrane na plaži. Osim plažnih barova plaža nadomak hotela ima i svoje slobodne delove. Ulica koja odvaja objekat od plaže, nije prometna. Hotel ima prelepo dvorište sa uredjenim zelenim površinama kao i parking mestima namenjenim gostima hotela.

**Hotelski sadržaj:** Golden Residence Family Resort ima dve identične zgrade sa po tri sprata i spuštenim prizemljem. Hotel poseduje spoljašnji bazen sa delom za decu i delom za odrasle, bar pored bazena, restoran na terasi pored bazena u kome se poslužuju doručak i večera. Ležaljke i suncobrani oko bazena su besplatni za goste hotela.

**Sobe:** Golden Residence Family resort je porodično orijentisan i ima apartmane koji mogu da smeste do 6 osoba. Svi apartmani imaju kuhinju koja je opremljena priborom za pripremanje obroka, frižiderom, kupatilom sa fenom, WiFi konekcijom (besplatno), sefom (besplatno), AC (besplatno) i SAT televizijom. Svi apartmani su po strukturi dvokrevetni dok ostali ležajevi mogu biti pomoćni. Svi apartmani su orijentisani ka moru i imaju velike terase ili verande i moderno su opremljeni. Promena posteljine i peškira vrši se na svaka 3 dana.

Porodični apartman u prizemlju površine je oko 50 m<sup>2</sup>, sa pogledom na baštu i bazen, nalazi se u prizemlju, četiri stepenice niže od zemlje, ima dve odvojene spavaće sobe sa bračnim krevetom i dva singl kreveta i veliki dnevni boravak sa sofom za potrebe 5. i 6. osobe (maks. 4 odraslih). U jednoj od spavaćih soba ovog apartmana ne postoji prozor, dok je u drugoj prozor manjih dimenzija. Tu je i potpuno opremljena čajna kuhinja, sa pločom za kuvanje, frižiderom, posuđem i setom za pripremanje čaja ili kafe. Dodatna 5. ili 6. osoba u apartmanu podleže doplati i to (deca do 13,99 godina plaćaju 25 eur dnevno, odrasli plaćaju 35 eur dnevno po osobi).

Porodični apartman sa delimičnim pogledom na more površine je oko 44 m<sup>2</sup>, nalazi se na 1. spratu, ima delimično zaklonjen pogled na more i bazen. Ovaj tip apartmana je po strukturi dvokrevetan i ima odvojenu spavaću sobu sa bračnim ili dva odvojena kreveta i veliki dnevni boravak sa 2 sofe za potrebe 3, 4, i 5. osobe (maks. 4 odrasle osobe). Apartman ima veliku terasu. Tu je i potpuno opremljena čajna kuhinja, sa pločom za kuvanje, frižiderom, posuđem i setom za pripremanje čaja ili kafe. Dodatna 5. ili 6. osoba u apartmanu podleže doplati i to (deca do 13,99 godina plaćaju 25 eur dnevno, odrasli plaćaju 35 eur dnevno po osobi).

Superior porodični apartman sa pogledom more površine je oko 45 m<sup>2</sup>, nalazi se na 2. spratu, sa velikom terasom i odličnim pogledom na more. Ovaj tip apartmana je po strukturi dvokrevetni i ima odvojenu spavaću sobu sa bračnim ili dva odvojena kreveta i veliku dnevnu sobu sa 2 sofe, za potrebe 3, 4, i 5. osobe (maks. 4 odrasle osobe). Tu je i potpuno opremljena čajna kuhinja, sa pločom za kuvanje, frižiderom, posuđem i setom za pripremanje čaja ili kafu. Dodatna 5. ili 6. osoba u apartmanu podleže doplati i to (deca do 13,99 godina plaćaju 25 eur dnevno, odrasli plaćaju 35 eur dnevno po osobi).

**Usluga:** polupansion. Doručak i večera se služe po principu švedskog stola-samoposluživanje. Kafa, sok i čaj iz automata su uključeni tokom doručka a tokom večere piće nije uključeno u cenu.

**Kontakt:** <https://www.golden-residence.gr/>

**Napomena:** Golden Residence Family Resort je idealno mesto za porodice sa decom koje žele mir nadomak živih letovališta kao što su Pefkohori i Hanioti. Ovaj aparthotel ima 3 ključa ali po našem mišljenju ima pravo da se poredi sa hotelima u regiji prvenstveno zbog servisa koje nudi klijentima.

#### **VAŽNE NAPOMENE:**

- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja.
- Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.
- Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Grčku. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Grčke.
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredstva na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost.
- Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio saobraćaja.
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u

organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIGBLUE GROUP.
- BIGBLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

**USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

**NAČIN PLAĆANJA:**

- avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP DOO

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000005 , počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)**

**BIG BLUE GROUP doo**

**Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021**

**Kategorija licence A**

**Program putovanja broj 5. od 19. aprila 2024. godine**

**Cenovnik broj 5. od 19. aprila 2024. godine**